
 

 

     

     

2o Τεύχος ερωτήσεων / απαντήσεων  για τον διαγωνισμό: 

 

«Επικοινωνιακή Υποστήριξη των δράσεων του Ελληνικού Κτηματολογίου» 

με αρ. Συστημικού Διαγωνισμού  ΕΣΗΔΗΣ: 104002 

 
 

 

 

Ερώτημα 1
ο
 

 Στην σελίδα 96 της Προκήρυξης αναφέροντα τα εξής: Οι προϋπολογισμοί όπως 

καταγράφονται στον παραπάνω πίνακα και στον πίνακα, αφορούν τα ανώτατα καθαρά 

ποσά. - Ο Πίνακας αυτός θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για τον υπολογισμό της 

βαθμολογίας της Οικονομικής Προσφοράς του υποψηφίου - Το συνολικό ποσό της 

σύμβασης για τις υπηρεσίες των παραδοτέων Π2, Π3, Π4 και που θα ανατεθούν στον 

ανάδοχο θα ανέλθει - στην καθαρή αξία των 455.000 ευρώ. - Όπως σημειώθηκε 

ανωτέρω, το τελικό ποσό της Σύμβασης προκύπτει ως εξής: - Προσφορά σε € για Π1.1 

(Προσδιορισμός της επικοινωνιακής στρατηγικής, εξειδίκευση του - Σχεδίου Δράσεων 

Επικοινωνίας: % αμοιβής αναδόχου) + Π1.2 (Υποστήριξη της Αναθέτουσας κατά την 

εφαρμογή - του Σχεδίου Δράσεων Επικοινωνίας και των προτεινομένων ενεργειών: % 

αμοιβής αναδόχου (για 24 μήνες))+455.000 € = Τελικό Ποσό σύμβασης τα Π2, Π3 και Π4 

που αναφέρονται ταυτίζονται με τα Κ2, Κ3 και Κ4 οικονομικά;  

Απάντηση 

Δεν υπάρχει αντιστοιχία ένα προς ένα. Πχ το Κ2 άφορα τα παραδοτέα Π2 και Π4 ενώ το Κ3 

και το Κ4  μαζί το παραδοτέο Π3    

 Ερώτημα 2
o
 

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ – ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ Στο ηλεκτρονικό σύστημα καταχώρισης στην 

ενότητα Γραμμές, το ποσό που πρέπει να καταχωρηθεί είναι το Αθροισμα των Κ1, Κ2, Κ3 

και Κ4; 

Απάντηση 

Ναι 

 

 

 

 



 

 

 

Ερώτημα 3
o
 

 Στο XL που επισυνάπτεται στην ίδια ενότητα, επιβεβαιώστε ότι πρέπει να συμπληρωθει 

μόνον μία τιμή, αυτή του αθροίσματος των Κ1 έως 4. (δεν υπάρχουν άλλα κελιά προς 

συμπλήρωση των Κ1-4 αναλυτικά) ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ - ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ: 

Απάντηση 

Στο ηλεκτρονικό σύστημα καταχώρησης συμπληρώνεται μόνο η τελική συνολική τιμή  

 

Ερώτημα 4
o
 

 Στη σελίδα 95 (Πινακας οικονομικής προσφοράς) στο Κ3: ΣΥΝΟΛΟ 1+2, διευκρινήστε 

ποιο νούμερο εννοείτε ως 2 (δεν υπάρχει τέτοιο ζητούμενο στην ΣΤ3 ενότητα) 

Απάντηση 

Εκ παραδρομής έχει αναφερθεί το 2, δεν είναι άθροισμα, είναι το γινόμενο του α=320.000 χ 

του ποσοστού αμοιβής  

Ερώτημα 5
o
 

 K4: ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ + ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ. το "+" 

πού αναφέρεται ;  

Απάντηση 

Το Κ4 είναι το άθροισμα του Κ3 συν(+) το αποτέλεσμα “1. Διαδίκτυο και μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης 

 

Ερώτημα 6
o
 

Τα κουτάκια με πράσινο συμπληρώνονται από τον υποψήφιο ανάδοχο ή όχι;   

Απάντηση 

 

Συμπληρώνονται από τον υποψήφιο ανάδοχο 
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